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Determination of the damping coefficient &

Die in der Tabelle angegeben Werte fiir AG in dB, kann man direkt verwenden um £
abzuschétzen. Die Resonanzspitze ist bei w = wg 4/1 — 2£2. Fiir Ddmpfungsfaktoren
> V2/2 existiert keine Resonanzspitze. Diese Werte entsprechen der Amplitudensen-
kung bei w = wp.

Alternativ, kann der Phasenabstand AQ (in % einer Dekade) verwendet werden. Dieser
wird zwischen wg (entspricht einer Phasendrehung von —90° fiir ein Tiefpass- und 90°
fiir ein Hochpassglied) und dem w gemessen, bei dem eine Phasendrehung von —135°
(respektive 135°) erreicht ist.

3 | 0.02 0.05 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.7 0.9 1.0
AG/dB | 28.0 20.0 14.0 8.1 4.8 2.7 1.2 00 -5.1 -6.0
AQ/% 0.9 2.2 43 86 128 169 209 283 351 383
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(oder als absoluter Wert 1). Dar-
aus ergibt sich T wop < 1. Gene-
rell kann irgendein Punkt af dem
Amplitudengang verwendet wer-
den um T zu bestimmen, dann
muss aber |G| ebenfalls bestimmt
und beriicksichtigt werden.
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